

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

来场大风,空气质量吹成优

未来三天阴为主,明日或有小雪

本报泰安1月27日讯(记者 路伟) 26日晚,随着一股较强冷空气到来,雾霾散去,泰安的空气质量明显提高,27日下午5点左右,泰安7个空气质量监测点中,有4个显示为优,3个显示为良。

26日晚上,开始刮起大风,吹走持续了一整天的大雾。27日上午,泰城上空还是有些雾蒙蒙,但到下午,随着风力持续增大,空气质量明显好转。但由于天气阴,太阳没出现,也未见蓝天。

受冷空气影响,泰安的气温急转直下,最低气温达-7℃左右。“刮了一晚上大风,看来真起作用了,今天看泰山感觉清楚多了,就是有点冷。”家住科山路的女士说。

山东省环保厅官方微博显示,泰安27日上午8点左右,能见度为17.6千米,居全省第13位。下午5点,记者从省环保厅网站城市环境空气质量信息发布平台看到,泰安七个空气质量检测点中,4个为优,3个为良。

泰安市气象台预计,未来三天天气仍以阴天为主,28日气温仍然比较低,最低气温为-6℃左右,29日或将迎来一场小雪。市民出行需注意保暖。预计从29日起,气温开始有所回升。

未来三天具体天气预报为,27日夜间到28日,多云转阴,北风转南风3-4级,最低气温-6℃左右。29日,阴有小雪转多云,南风转北风2-3级,最低气温-3℃左右。30日,多云转晴,北风3-4级,最低气温-4℃左右。



26日,从岱宗坊往北看,雾遮挡住视线。



27日,一场大风吹来,能看到远处的山。本报记者 路伟 摄

禁止在职教师有偿补课 严重将追究校长责任

本报泰安1月27日讯(记者 白雪) 近日,泰安市教育局办公室发布《关于严格禁止中小学在职教师从事有偿补课的若干规定》,严禁中小学在职教师有偿补课。

文件规定,全市中小学校(含中等职业学校、幼儿园)在职教师,教育教学研究机构在职研究人员以及其他教育机构在职教师(以下简称在职教师),不得利用课余时间或其它时间从事以中小学生对为对象,以学科教学为内容的课外辅导、补习并获取经济利益的有偿服务活动(以下简称有偿补课)。

在职教师有下列行为之一,即视为从事有偿补课活动,利用晚上、双休日、寒暑假或法定节假日,在校内、本人住房或租借房屋及学生家中等场所给学生补课并从中获取报酬;相互介绍或提供补课生源,为其他教师或校外办学机构介绍补课生源并从中获取报酬;利用职务之便强制、动员、诱导或暗

示学生参加有偿补课并从中获取报酬;在社会培训机构兼职从事学科类教学、文化补习并从中获取报酬。

在职教师从事有偿补课,一经查实,视情节轻重给予处理。凡对禁止在职教师有偿补课行为管理不力的学校,一年内被上级教育主管部门发现并查实两起以上(含两起),或者被发现并查实但不及时按规定处理,教育行政(主管)部门给予通报批评,学校和校长年度考核取消评优资格;造成严重影响的,按有关规定追究学校校长的责任。

对学生、家长、教育行风监督员、社会公众和媒体记者等通过电话、网络、信访等各种渠道反映的在职教师有偿补课线索,要及时认真开展调查核实,坚决做到发现一起,查处一起,严肃处理一起。

如您发现在职教师补课,请联系本报热线 05386982110。

空中诊室明天有约 讲解呼吸系统疾病

本报泰安1月27日讯(记者 路伟 通讯员 和树芸) 29日(本周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊,9:30-10:30,泰山医学院附属医院医学硕士,内科、内科学教研室主任,呼吸内科主任,主任医师,教授孟玲将为大家讲解冬季呼吸系统疾病的预防与治疗。

近日,病毒性感冒进入流行季,干燥的空气增加了呼吸道的负担,呼吸系统疾病患者明显增多,

高烧持续不退导致严重后果。

本期空中诊室,泰山医学院附属医院医学硕士,内科、内科学教研室主任,呼吸内科主任,主任医师,教授孟玲将从冬季呼吸系统疾病角度为大家进行讲解,时间:1月29日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线 18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 jnritaishan2013@163.com。

财源岱庙泰前三个片区 集中整治露天烧烤

本报泰安1月27日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 27日,泰安市城管执法局泰山区分局联合泰山区城管局,各街道办事处等单位,分3个片区,对辖区内露天烧烤进行集中整治。

27日上午9点左右,东湖路中段,部分烧烤摊业主在门店前面上炉子,准备进行烧烤作业。几个伸缩帐篷也已经摊开。“冬天晚上,这些干烧烤的都在室内,不怎么出来。但中午经常在路边烧烤,油烟扩散到四周,楼层矮点的都不敢开窗。”在东湖小区附近居住的李先生说。

泰安市城管执法局工作人员

介绍,前期对东湖路周边烧烤摊点下发过整改通知书,也进行过大规模整治,取得了一定效果。“大多数烧烤摊业主对烧烤炉具进行了改造,由室外转向室内,但还有一部分业户心存侥幸心理,与执法人员打游击。”工作人员说,部分烧烤摊业主在中午,趁执法人员下班空隙,在路边升起炉子招揽顾客,逐渐形成攀比现象。

据了解,为解决泰城露天烧烤妨碍交通、污染环境等突出问题,依据相关法律法规,在泰城城区范围内,一律不得从事露天烧烤、店外餐饮等活动。具有上述违法行为的业户应立即自行整改,达到入

场、入店、入院经营。按照“烧烤进院、炉子进店、油烟进管”的原则,所有露天烧烤业户要对烧烤炉具进行改造,并采取防烟尘措施,不得存在噪音、烟尘扰民等现象。

为巩固前期烧烤整治成果,泰安市城管执法局泰山区分局联合泰山区城管局,财源、岱庙、泰前等3个街道办事处,分3个片区,对辖区内露天烧烤进行集中整治。证据保全烧烤炉具1个,灯箱20余个,清除伸缩帐篷5个。

执法人员表示,将继续联合多部门,加大对露天烧烤的整治力度,发现一处,查处一处。



排列3 15027期 2 8 1
排列5 15027期 2 8 1 1 8
七星彩 15012期
0 3 4 7 4 0 8

(张伟)

2014冠销14亿,2015开业在即,最后钜惠

星巴克入驻万达 泰安最好的国际咖啡品牌

泰安万达返乡A计划开启,持返乡票尊享6重豪礼

引言:2015年泰安万达广场即将开业,届时众多国际知名品牌相继入驻万达广场,其中,就有国际知名咖啡品牌——星巴克。从此,有一个令人心驰神往的星巴克式的“第三空间”陪伴着泰城人民,用杯杯醇香凝聚你我!

一个冬日的午后,走近心仪的场所,静静地坐在那独特的小沙发上,被橘黄色系氛围、舒缓的欧洲古典名曲包裹着,环顾四周,陈列架上琳琅满目的袋装咖啡豆,标着Starbucks字样的星巴克杯时时映入眼帘。手捧热乎乎的醇香咖啡,让时间慢慢流淌...是的,就在2015年的万达广场,令人心驰神往的静谧、温馨、惬意、放松的星巴克式的“第三空间”在等着你!

星巴克咖啡公司成立于1971年,

为全球最大的咖啡连锁店。旗下零售产品包括30多款全球顶级的咖啡豆、手工制作的浓缩咖啡以及丰富多样的咖啡机等商品。四十年来,遍布全球的星巴克成为世界上首屈一指的专业咖啡烘焙商和零售商。

自1998年星巴克品牌进入中国大陆以来,其以独特的品牌个性、服务内容与服务手段使大批城市白领成为其拥趸。几乎在每一座万达广场,我们都能看到星巴克的身影,而在星巴克惬意地看书,上网,会友的同时,人们为星巴克的文化元素浸润、俘获,流连忘返,它已经成为现代人真正需要的第三空间。而这也是星巴克文化营销的真谛与价值。

随着泰安万达广场的闪亮登场,随之而来的便是各种知名品牌对大

家的冲击。你所熟知的品牌将以全新的视觉出现在大家眼前。当然少不了你心中的Starbucks。而星巴克推出的每一款产品都有其独特的味道及寓意,给泰安人民带来惊喜!

万达广场2014冠销14亿,2015开业在即,繁华绽放

泰安万达广场2014年冠销14亿,再创泰城楼市奇迹。2015年8月即将开业,繁华绽放!届时众多国内外知名品牌齐聚万达广场,人潮如潮涌动,物业价值更是急速增值,抢在开业前购买,享多倍财富收益。现开业前,隆重钜献万达奢华SOHO,顶级写字楼、现房旺铺,开业后将再次升值,这是开业前最后的机会,稀珍在售产品,错过再无!

万达广场返乡季盛大开启,六重

豪礼等你来

万商汇聚,共赢泰城,万达返乡A计划盛大开启!返乡置业首选万达,六重豪礼等你来!

豪礼一:年货大礼包
携带返程车票/高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到精美年货大礼包。

豪礼二:精美对联和福字
携带返程车票/高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到对联一副,福字一对。

豪礼三:加油卡
携带返程高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到加油卡一张。

豪礼四:周末抽大奖
携带返程车票/高速收费票据到营销

中心,填写个人信息,联系方式可参与周末抽奖。

豪礼五:微信红包
微信拍摄返程车票/高速收费票据,发至“泰安万达广场投资有限公司”官方微信,并转发其信息,可领取微信红包一个。

豪礼六:iPhone6或金条
携带返程车票/高速收费票据到营销中心,并成功购房的客户,可凭借车票领取iPhone6或金条10g。

限量典藏现房,开业前最后钜惠
泰安万达广场金街旺铺,奢华公寓,高端写字楼三大至臻投资品,限量典藏现房,年终钜惠,送给返乡游子们一份最佳的置业投资大礼,开业前最后一次钜惠。